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 اختبار تحصيلي بهدف التشخيص في الرياضيات
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 ...........................................................................اسم الطالب : 
 ...................................................................................المدرسة : 

 : )      ( الشعبة
 العلامة 



ن درجة فإ     ( 4)  بمقدار  وانخفضت ليلاا ،      ( 3 ) إذا كانت درجة الحرارة في أحد أيام الشتاء (1

 تساوي  : الحرارة ليلا

 د(  )صفر(   (1-ج(  ) ( 7 -)ب(   ( 7أ( ) 

      : العدد الذي يمثله الحرف  ك على خط الأعداد الآتي (2

 3-د(   3 ج(  2ب(   2-أ( 

 :يساوي   7×  16  ناتج (3

 23د(   42ج(   112ب(   70أ( 

 يساوي :  5÷  150ناتج   (4

 10د(   3ج(   33ب(   30أ( 

 =   4÷  36+    5×  8ناتج   (5

 112د(   82ج(    19ب(                    49أ(  

 :  6( أحد الأعداد التالية يقبل القسمة على  (6

 166د(    522ج(  81ب(    52أ( 

  ؟ 35عوامل العدد  ماهي  (7

  35 ، 15 ، 10،  5د(  2 ، 35 ، 5،  7ج(  5 ، 7  ، 1،  35 ب( 7،  5،   2 ، 1 أ(

 هو   :  6العدد الصحيح   مربع (8

 36د(   30ج(   12ب(    6أ(   

 هو   :  8مكعب العدد الصحيح   (9

 512د(   64ج(   24ب(    2أ(   

 تساوي  16 قيمة   (10

 8 د(    8 ج(   2ب(   4أ(  

 ؟ 0,375في العدد    5 ما القيمة المنزلية للرقم  (11

 0,005د(   0,05ج(   0,5  ب( 50,000أ(  

 

 يساوي               للعدد الكسريالعشري المكافئ   العدد (12

 1,04د(   1,5ج(   1,2 ب(  1,4أ(  

الكسر العشري المكافئ  للكسر    (13
 307 

100
 يساوي     

 0,307د(   30,7ج(   3,07ب(   0,37أ(  

 هو :  ألفر العشري الذي يمثل سبعة  صحيح وخمسة أجزاء من الكس (14

 5,007د(   7,05ج(   7,50ب(   7,005أ(  

 :كبر فيما يلي هو العدد ال  (15

 0,55د(   0,375ج(   0,25ب(   0,6أ(  
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يكتب الكسر   (16
 3 

5
 :على شكل نسبة مئوية على الصورة   

 ٪ 60د(   ٪ 53ج(   ٪ 35ب(          ٪ 30أ( 

 :على شكل نسبة مئوية على الصورة   0,7 يكتب الكسر   (17

 ٪ 14د(   ٪ 700ج(   ٪ 7 ب(         ٪ 70( أ

   الذي يمثل الكسرالمظلل  الجزء (18
 1 

3
 هو    

 د(                            ج(      ب(                                   أ(                              

 

 على الصورة :صورة  بأبسط  كسر عاديعلى شكل         العدد الكسري يكتب  (19

أ( 
21
3
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 :الصغر فيما يلي هو العدد   (20

 د(   ج(   ب(   أ(  
  ناتج   (21

 3181د(   8883ج(   3888ب(   3818أ(  

   ناتج    (22

   23 د(  32 ج(  61ب(    16أ(   

 لأقرب ألف يساوي  956513ناتج تدوير العدد  (23

 960000د(   956500ج(   957000ب(   956000أ( 

 

                   ناتج (24

   أ(
 24 د(   6  ج(  ب(  

 

                ناتج     (25

 أ(  
 15 د(     ج(  27ب(  

 

  أبسط صورة للكسر  (26
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 ( سنوات , التعبير الجبري الذي يعبر عن عمر سعاد بدلالة عمر أختها : 6يزيد عمر سعاد على عمر أختها  )  -27

 د(  ج(  ب(  أ( 
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 تساوي :  3عندما ص =  2ص + 4 القيمة العددية للمقدار  -28

 5د(   6ج(    12ب(          14أ( 

 

 ( هو :  7 -معكوس العدد الصحيح )  -29

 1 ج(   7 -ب(    7 أ( 

 -7 
 1 د(    

 7 
 

 ( هو :  7 العدد الصحيح )  مقلوب -30

 1 ج(   7 -ب(    7أ(  

 -7 
 1 د(     

 7 
 

 هو ....    ،  27،    9،    3،    1 : في النمط التالي  العدد -31

  30د(  36ج(  54ب(  81أ( 
أي الكسور التالية يكافئ الكسر   -32 
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 مساحته ؟سم ، فإن  6مربع طول ضلعه  -33

 2سم 3د(   2سم 24ج(   2سم 12ب(   2سم 36أ( 
 

 : ( 35  ،  34)  الفرعينأجب عن  بالاعتماد على الشكل المجاور****  

                   

 

 

 

 .......              3الشكل                         2 الشكل                      1الشكل 

    

 

 ؟ الشكل السادس محيط ما  -34

   36 د( 32ج(   24ب(   20أ( 

 

 : بدلالة  س  ، حيث س رقم الشكل الشكل احد الآتي يعبر عن قاعدة محيط  – 35

  د(          ج(     ب(      أ( 
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